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En el 3º pico de mortalidad del paciente politraumatizado seEn el 3º pico de mortalidad del paciente politraumatizado se

suele producir por:suele producir por:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Lesiones órganos vitalesa. Lesiones órganos vitales

b. Hemo-neumotóraxb. Hemo-neumotórax

c. Laceración de grandes vasosc. Laceración de grandes vasos

d. Shock sépticod. Shock séptico   

La respuesta correcta es: Shock sépticoLa respuesta correcta es: Shock séptico

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Si palpas un pulso carotideo que TA aproximada puede tenerSi palpas un pulso carotideo que TA aproximada puede tener

nuestro pacientenuestro paciente

Seleccione una:Seleccione una:

a. mayor que a. mayor que 80 mmHg.80 mmHg.

b. mayor que b. mayor que 70 mmHg.70 mmHg.

c. mayor que 60 mmHgc. mayor que 60 mmHg   

d. Ninguna de las anteriores es correctad. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: mayor que 60 mmHgLa respuesta correcta es: mayor que 60 mmHg

En el 3º pico de mortalidad del paciente politraumatizado seEn el 3º pico de mortalidad del paciente politraumatizado se

suele producir por:suele producir por:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Lesiones órganos vitalesa. Lesiones órganos vitales

b. Hemo-neumotóraxb. Hemo-neumotórax

c. Laceración de grandes vasosc. Laceración de grandes vasos

d. Shock sépticod. Shock séptico   

La respuesta correcta es: Shock sépticoLa respuesta correcta es: Shock séptico

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Si palpas un pulso carotideo que TA aproximada puede tenerSi palpas un pulso carotideo que TA aproximada puede tener

nuestro pacientenuestro paciente

Seleccione una:Seleccione una:

a. mayor que a. mayor que 80 mmHg.80 mmHg.

b. mayor que b. mayor que 70 mmHg.70 mmHg.

c. mayor que 60 mmHgc. mayor que 60 mmHg   

d. Ninguna de las anteriores es correctad. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: mayor que 60 mmHgLa respuesta correcta es: mayor que 60 mmHg

En el 3º pico de mortalidad del paciente politraumatizado seEn el 3º pico de mortalidad del paciente politraumatizado se

suele producir por:suele producir por:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Lesiones órganos vitalesa. Lesiones órganos vitales

b. Hemo-neumotóraxb. Hemo-neumotórax

c. Laceración de grandes vasosc. Laceración de grandes vasos

d. Shock sépticod. Shock séptico   

La respuesta correcta es: Shock sépticoLa respuesta correcta es: Shock séptico

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Si palpas un pulso carotideo que TA aproximada puede tenerSi palpas un pulso carotideo que TA aproximada puede tener

nuestro pacientenuestro paciente

Seleccione una:Seleccione una:

a. mayor que a. mayor que 80 mmHg.80 mmHg.

b. mayor que b. mayor que 70 mmHg.70 mmHg.

c. mayor que 60 mmHgc. mayor que 60 mmHg   

d. Ninguna de las anteriores es correctad. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: mayor que 60 mmHgLa respuesta correcta es: mayor que 60 mmHg



Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

En cuanto tiempo se aconseja hacer una valoración primariaEn cuanto tiempo se aconseja hacer una valoración primaria

en la asistencia a politraumaen la asistencia a politrauma

Seleccione una:Seleccione una:

a. 10 segundosa. 10 segundos   

b. 15 segundosb. 15 segundos

c. 13 segundosc. 13 segundos

d. ninguna de las anteriores en correctad. ninguna de las anteriores en correcta

La respuesta correcta es: 10 segundosLa respuesta correcta es: 10 segundos

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

¿cuál es el primer paso ante una hemorragia exanguinante?:¿cuál es el primer paso ante una hemorragia exanguinante?:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Compresión directa con gasas ya. Compresión directa con gasas y
compresascompresas   

b. Uso de hemostáticosb. Uso de hemostáticos

c. Torniquetec. Torniquete

d. Vendaje israelíd. Vendaje israelí

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

En cuanto tiempo se aconseja hacer una valoración primariaEn cuanto tiempo se aconseja hacer una valoración primaria

en la asistencia a politraumaen la asistencia a politrauma

Seleccione una:Seleccione una:

a. 10 segundosa. 10 segundos   

b. 15 segundosb. 15 segundos

c. 13 segundosc. 13 segundos

d. ninguna de las anteriores en correctad. ninguna de las anteriores en correcta

La respuesta correcta es: 10 segundosLa respuesta correcta es: 10 segundos

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

¿cuál es el primer paso ante una hemorragia exanguinante?:¿cuál es el primer paso ante una hemorragia exanguinante?:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Compresión directa con gasas ya. Compresión directa con gasas y
compresascompresas   

b. Uso de hemostáticosb. Uso de hemostáticos

c. Torniquetec. Torniquete

d. Vendaje israelíd. Vendaje israelí



La respuesta correcta es: Compresión directa con gasas yLa respuesta correcta es: Compresión directa con gasas y

compresascompresas

Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Mediante la inspección abdominal en un politrauma, se realizaMediante la inspección abdominal en un politrauma, se realiza

la siguiente técnica. Indica la correcta:la siguiente técnica. Indica la correcta:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Se buscará la presencia de distensióna. Se buscará la presencia de distensión
abdominal, hematomas y heridas.abdominal, hematomas y heridas.

b. Se valorará el peristaltismob. Se valorará el peristaltismo

c. Se explorarán zonas dolorosas,c. Se explorarán zonas dolorosas,
comprobando timpanismo (aire) o matidezcomprobando timpanismo (aire) o matidez
(líquido).(líquido).

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

La respuesta correcta es: Se buscará la presencia deLa respuesta correcta es: Se buscará la presencia de

distensión abdominal, hematomas y heridas.distensión abdominal, hematomas y heridas.

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La respuesta correcta es: Compresión directa con gasas yLa respuesta correcta es: Compresión directa con gasas y

compresascompresas

Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Mediante la inspección abdominal en un politrauma, se realizaMediante la inspección abdominal en un politrauma, se realiza

la siguiente técnica. Indica la correcta:la siguiente técnica. Indica la correcta:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Se buscará la presencia de distensióna. Se buscará la presencia de distensión
abdominal, hematomas y heridas.abdominal, hematomas y heridas.

b. Se valorará el peristaltismob. Se valorará el peristaltismo

c. Se explorarán zonas dolorosas,c. Se explorarán zonas dolorosas,
comprobando timpanismo (aire) o matidezcomprobando timpanismo (aire) o matidez
(líquido).(líquido).

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

La respuesta correcta es: Se buscará la presencia deLa respuesta correcta es: Se buscará la presencia de

distensión abdominal, hematomas y heridas.distensión abdominal, hematomas y heridas.

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La respuesta correcta es: Compresión directa con gasas yLa respuesta correcta es: Compresión directa con gasas y

compresascompresas

Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Mediante la inspección abdominal en un politrauma, se realizaMediante la inspección abdominal en un politrauma, se realiza

la siguiente técnica. Indica la correcta:la siguiente técnica. Indica la correcta:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Se buscará la presencia de distensióna. Se buscará la presencia de distensión
abdominal, hematomas y heridas.abdominal, hematomas y heridas.

b. Se valorará el peristaltismob. Se valorará el peristaltismo

c. Se explorarán zonas dolorosas,c. Se explorarán zonas dolorosas,
comprobando timpanismo (aire) o matidezcomprobando timpanismo (aire) o matidez
(líquido).(líquido).

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

La respuesta correcta es: Se buscará la presencia deLa respuesta correcta es: Se buscará la presencia de

distensión abdominal, hematomas y heridas.distensión abdominal, hematomas y heridas.

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Mediante la auscultación pulmonar y cardiaca, podremosMediante la auscultación pulmonar y cardiaca, podremos

descubrir las siguientes lesiones, señale la falsa:descubrir las siguientes lesiones, señale la falsa:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Fracturas costalesa. Fracturas costales   

b. Hemotóraxb. Hemotórax

c. Taponamiento cardiacoc. Taponamiento cardiaco

d. Neumotóraxd. Neumotórax

La respuesta correcta es: Fracturas costalesLa respuesta correcta es: Fracturas costales

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La mortalidad en el 2º pico en el paciente politraumatizado esLa mortalidad en el 2º pico en el paciente politraumatizado es

de:de:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Aproximadamente 30%a. Aproximadamente 30%   

b. Aproximadamente 50%b. Aproximadamente 50%

c. Aproximadamente 20%c. Aproximadamente 20%

d. Aproximadamente 80%d. Aproximadamente 80%

La respuesta correcta es: Aproximadamente 30%La respuesta correcta es: Aproximadamente 30%

Pregunta 8

Mediante la auscultación pulmonar y cardiaca, podremosMediante la auscultación pulmonar y cardiaca, podremos

descubrir las siguientes lesiones, señale la falsa:descubrir las siguientes lesiones, señale la falsa:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Fracturas costalesa. Fracturas costales   

b. Hemotóraxb. Hemotórax

c. Taponamiento cardiacoc. Taponamiento cardiaco

d. Neumotóraxd. Neumotórax

La respuesta correcta es: Fracturas costalesLa respuesta correcta es: Fracturas costales

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La mortalidad en el 2º pico en el paciente politraumatizado esLa mortalidad en el 2º pico en el paciente politraumatizado es

de:de:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Aproximadamente 30%a. Aproximadamente 30%   

b. Aproximadamente 50%b. Aproximadamente 50%

c. Aproximadamente 20%c. Aproximadamente 20%

d. Aproximadamente 80%d. Aproximadamente 80%

La respuesta correcta es: Aproximadamente 30%La respuesta correcta es: Aproximadamente 30%

Pregunta 8



Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Indica algunas de las causas que pueden comprometer laIndica algunas de las causas que pueden comprometer la

ventilación del pacienteventilación del paciente

Seleccione una:Seleccione una:

a. Neumotórax a tensióna. Neumotórax a tensión

b. Neumotórax abiertob. Neumotórax abierto

c. Neumotórax masivoc. Neumotórax masivo

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Las fracturas que suponen riesgo vital e implican trasladoLas fracturas que suponen riesgo vital e implican traslado

urgente son: Indique la respuesta correcta:urgente son: Indique la respuesta correcta:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Fracturas abiertasa. Fracturas abiertas

b. Fracturas bilaterales de fémurb. Fracturas bilaterales de fémur

c. Fractura con sección arterial o ausenciac. Fractura con sección arterial o ausencia
de pulsode pulso

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Indica algunas de las causas que pueden comprometer laIndica algunas de las causas que pueden comprometer la

ventilación del pacienteventilación del paciente

Seleccione una:Seleccione una:

a. Neumotórax a tensióna. Neumotórax a tensión

b. Neumotórax abiertob. Neumotórax abierto

c. Neumotórax masivoc. Neumotórax masivo

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Las fracturas que suponen riesgo vital e implican trasladoLas fracturas que suponen riesgo vital e implican traslado

urgente son: Indique la respuesta correcta:urgente son: Indique la respuesta correcta:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Fracturas abiertasa. Fracturas abiertas
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c. Fractura con sección arterial o ausenciac. Fractura con sección arterial o ausencia
de pulsode pulso

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Indica algunas de las causas que pueden comprometer laIndica algunas de las causas que pueden comprometer la

ventilación del pacienteventilación del paciente

Seleccione una:Seleccione una:

a. Neumotórax a tensióna. Neumotórax a tensión

b. Neumotórax abiertob. Neumotórax abierto

c. Neumotórax masivoc. Neumotórax masivo
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La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Las fracturas que suponen riesgo vital e implican trasladoLas fracturas que suponen riesgo vital e implican traslado

urgente son: Indique la respuesta correcta:urgente son: Indique la respuesta correcta:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Fracturas abiertasa. Fracturas abiertas

b. Fracturas bilaterales de fémurb. Fracturas bilaterales de fémur

c. Fractura con sección arterial o ausenciac. Fractura con sección arterial o ausencia
de pulsode pulso

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   



La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Indica las funciones de los dispositivos para inmovilizaciónIndica las funciones de los dispositivos para inmovilización

cervical llamado X-Collarcervical llamado X-Collar

Seleccione una:Seleccione una:

a. Un conjunto de correas de velcro paraa. Un conjunto de correas de velcro para
asegurar al paciente a la camilla y así evitar elasegurar al paciente a la camilla y así evitar el
movimiento de lateralización y de flexo-movimiento de lateralización y de flexo-
extensiónextensión

b. Proporciona un mayor grado deb. Proporciona un mayor grado de
inmovilizacióninmovilización

c. Proporciona un grado de movilizaciónc. Proporciona un grado de movilización
flexo-extensión.flexo-extensión.

d. a y b son correctasd. a y b son correctas   

La respuesta correcta es: a y b son correctasLa respuesta correcta es: a y b son correctas

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Indica las funciones de los dispositivos para inmovilizaciónIndica las funciones de los dispositivos para inmovilización

cervical llamado X-Collarcervical llamado X-Collar

Seleccione una:Seleccione una:

a. Un conjunto de correas de velcro paraa. Un conjunto de correas de velcro para
asegurar al paciente a la camilla y así evitar elasegurar al paciente a la camilla y así evitar el
movimiento de lateralización y de flexo-movimiento de lateralización y de flexo-
extensiónextensión

b. Proporciona un mayor grado deb. Proporciona un mayor grado de
inmovilizacióninmovilización

c. Proporciona un grado de movilizaciónc. Proporciona un grado de movilización
flexo-extensión.flexo-extensión.

d. a y b son correctasd. a y b son correctas   

La respuesta correcta es: a y b son correctasLa respuesta correcta es: a y b son correctas

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



En el 2º pico de mortalidad del paciente politraumatizado seEn el 2º pico de mortalidad del paciente politraumatizado se

suele producir por:suele producir por:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Lesiones órganos vitalesa. Lesiones órganos vitales

b. Hemo-neumotóraxb. Hemo-neumotórax   

c. Laceración de grandes vasosc. Laceración de grandes vasos

d. Shock sépticod. Shock séptico

La respuesta correcta es: Hemo-neumotóraxLa respuesta correcta es: Hemo-neumotórax

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

En qué nivel de la escala Glasgow estará el pacienteEn qué nivel de la escala Glasgow estará el paciente

politrauma para aislar la vía aérea con IOTpolitrauma para aislar la vía aérea con IOT

Seleccione una:Seleccione una:

a. menor que a. menor que 1010

b. menor que 8b. menor que 8   

c. menor que c. menor que 1111

d. Ninguna de las anteriores es correctad. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: menor que 8La respuesta correcta es: menor que 8

Pregunta 13
Correcta

En el 2º pico de mortalidad del paciente politraumatizado seEn el 2º pico de mortalidad del paciente politraumatizado se

suele producir por:suele producir por:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Lesiones órganos vitalesa. Lesiones órganos vitales

b. Hemo-neumotóraxb. Hemo-neumotórax   

c. Laceración de grandes vasosc. Laceración de grandes vasos

d. Shock sépticod. Shock séptico

La respuesta correcta es: Hemo-neumotóraxLa respuesta correcta es: Hemo-neumotórax

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

En qué nivel de la escala Glasgow estará el pacienteEn qué nivel de la escala Glasgow estará el paciente

politrauma para aislar la vía aérea con IOTpolitrauma para aislar la vía aérea con IOT

Seleccione una:Seleccione una:

a. menor que a. menor que 1010

b. menor que 8b. menor que 8   

c. menor que c. menor que 1111

d. Ninguna de las anteriores es correctad. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: menor que 8La respuesta correcta es: menor que 8

Pregunta 13
Correcta

En el 2º pico de mortalidad del paciente politraumatizado seEn el 2º pico de mortalidad del paciente politraumatizado se

suele producir por:suele producir por:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Lesiones órganos vitalesa. Lesiones órganos vitales

b. Hemo-neumotóraxb. Hemo-neumotórax   

c. Laceración de grandes vasosc. Laceración de grandes vasos

d. Shock sépticod. Shock séptico

La respuesta correcta es: Hemo-neumotóraxLa respuesta correcta es: Hemo-neumotórax

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

En qué nivel de la escala Glasgow estará el pacienteEn qué nivel de la escala Glasgow estará el paciente

politrauma para aislar la vía aérea con IOTpolitrauma para aislar la vía aérea con IOT

Seleccione una:Seleccione una:

a. menor que a. menor que 1010

b. menor que 8b. menor que 8   

c. menor que c. menor que 1111

d. Ninguna de las anteriores es correctad. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: menor que 8La respuesta correcta es: menor que 8

Pregunta 13
Correcta



Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La mortalidad en el 3º pico en el paciente politraumatizado esLa mortalidad en el 3º pico en el paciente politraumatizado es

de:de:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Aproximadamente 30%a. Aproximadamente 30%

b. Aproximadamente 50%b. Aproximadamente 50%

c. Aproximadamente 20%c. Aproximadamente 20%   

d. Aproximadamente 80%d. Aproximadamente 80%

La respuesta correcta es: Aproximadamente 20%La respuesta correcta es: Aproximadamente 20%

Pregunta 14
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

En la aplicación de Celox©, ¿cuál de estas actuaciones sonEn la aplicación de Celox©, ¿cuál de estas actuaciones son

correctas?correctas?

Seleccione una:Seleccione una:

a. Cubrir la herida y presionar en “this sidea. Cubrir la herida y presionar en “this side
up”up”   

b. Secar la herida, cubrir con gránulos yb. Secar la herida, cubrir con gránulos y
presionarpresionar

c. Vendaje por el extremo suelto en lac. Vendaje por el extremo suelto en la
herida y tapar con el restoherida y tapar con el resto

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La mortalidad en el 3º pico en el paciente politraumatizado esLa mortalidad en el 3º pico en el paciente politraumatizado es

de:de:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Aproximadamente 30%a. Aproximadamente 30%

b. Aproximadamente 50%b. Aproximadamente 50%

c. Aproximadamente 20%c. Aproximadamente 20%   

d. Aproximadamente 80%d. Aproximadamente 80%

La respuesta correcta es: Aproximadamente 20%La respuesta correcta es: Aproximadamente 20%

Pregunta 14
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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b. Secar la herida, cubrir con gránulos yb. Secar la herida, cubrir con gránulos y
presionarpresionar

c. Vendaje por el extremo suelto en lac. Vendaje por el extremo suelto en la
herida y tapar con el restoherida y tapar con el resto



d. Colocar almohadilla sobre la herida yd. Colocar almohadilla sobre la herida y
envolver la venda elástica alrededor de laenvolver la venda elástica alrededor de la
extremidad o parte del cuerpo lesionadoextremidad o parte del cuerpo lesionado

La respuesta correcta es: Secar la herida, cubrir con gránulosLa respuesta correcta es: Secar la herida, cubrir con gránulos

y presionary presionar

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Qué consideraciones tendrás en cuenta si realizas unQué consideraciones tendrás en cuenta si realizas un

torniquete:torniquete:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Estos deben quedar siempre visibles.a. Estos deben quedar siempre visibles.

b. Apuntar la hora de inicio.b. Apuntar la hora de inicio.

c. En principio no se retirarán hasta estarc. En principio no se retirarán hasta estar
en una situación y en un entorno controladoen una situación y en un entorno controlado
como un quirófanocomo un quirófano

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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extremidad o parte del cuerpo lesionadoextremidad o parte del cuerpo lesionado

La respuesta correcta es: Secar la herida, cubrir con gránulosLa respuesta correcta es: Secar la herida, cubrir con gránulos

y presionary presionar

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Qué consideraciones tendrás en cuenta si realizas unQué consideraciones tendrás en cuenta si realizas un

torniquete:torniquete:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Estos deben quedar siempre visibles.a. Estos deben quedar siempre visibles.

b. Apuntar la hora de inicio.b. Apuntar la hora de inicio.
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Pregunta 16
Correcta
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Marcar pregunta
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envolver la venda elástica alrededor de laenvolver la venda elástica alrededor de la
extremidad o parte del cuerpo lesionadoextremidad o parte del cuerpo lesionado
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Correcta
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Marcar pregunta
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La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Para valorar la zona hepática lo buscaremos en:Para valorar la zona hepática lo buscaremos en:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Hipogastrioa. Hipogastrio

b. Fosa iliaca derechab. Fosa iliaca derecha

c. Fosa iliaca izquierdac. Fosa iliaca izquierda

d. Hipocondrio derechod. Hipocondrio derecho   

La respuesta correcta es: Hipocondrio derechoLa respuesta correcta es: Hipocondrio derecho

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Está indicado el sondaje vesical antes del traslado al centroEstá indicado el sondaje vesical antes del traslado al centro

hospitalario en el paciente politraumatizado en caso de:hospitalario en el paciente politraumatizado en caso de:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Sangre en meato urinarioa. Sangre en meato urinario

b. Equimosis perinealb. Equimosis perineal

c. Hematoma escrotalc. Hematoma escrotal

d. Ninguna es correctad. Ninguna es correcta   

La respuesta correcta es: Ninguna es correctaLa respuesta correcta es: Ninguna es correcta

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Para valorar la zona hepática lo buscaremos en:Para valorar la zona hepática lo buscaremos en:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Hipogastrioa. Hipogastrio

b. Fosa iliaca derechab. Fosa iliaca derecha

c. Fosa iliaca izquierdac. Fosa iliaca izquierda
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Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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Correcta
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La respuesta correcta es: Hipocondrio derechoLa respuesta correcta es: Hipocondrio derecho

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Está indicado el sondaje vesical antes del traslado al centroEstá indicado el sondaje vesical antes del traslado al centro

hospitalario en el paciente politraumatizado en caso de:hospitalario en el paciente politraumatizado en caso de:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Sangre en meato urinarioa. Sangre en meato urinario

b. Equimosis perinealb. Equimosis perineal

c. Hematoma escrotalc. Hematoma escrotal

d. Ninguna es correctad. Ninguna es correcta   

La respuesta correcta es: Ninguna es correctaLa respuesta correcta es: Ninguna es correcta

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00



Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

En la valoración secundaria del tórax ¿cuál de estasEn la valoración secundaria del tórax ¿cuál de estas

actividades no realizaremos?actividades no realizaremos?

Seleccione una:Seleccione una:

a. Inspeccionar pared anterior y laterala. Inspeccionar pared anterior y lateral

b. Evitar girar al paciente para valorar lab. Evitar girar al paciente para valorar la
pared posterior, aunque sea en bloquepared posterior, aunque sea en bloque   

c. Valorar parrilla costal y esternónc. Valorar parrilla costal y esternón

d. Auscultación de ambos camposd. Auscultación de ambos campos
pulmonarespulmonares

La respuesta correcta es: Evitar girar al paciente para valorarLa respuesta correcta es: Evitar girar al paciente para valorar

la pared posterior, aunque sea en bloquela pared posterior, aunque sea en bloque

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Auscultando la zona abdominal de mesogastrio ¿Qué órganosAuscultando la zona abdominal de mesogastrio ¿Qué órganos

se encuentran en dicha zona?se encuentran en dicha zona?

Seleccione una:Seleccione una:

a. Colon descendentea. Colon descendente

b. Úterob. Útero

c. Vejigac. Vejiga

d. Yeyunod. Yeyuno   

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

En la valoración secundaria del tórax ¿cuál de estasEn la valoración secundaria del tórax ¿cuál de estas

actividades no realizaremos?actividades no realizaremos?

Seleccione una:Seleccione una:

a. Inspeccionar pared anterior y laterala. Inspeccionar pared anterior y lateral

b. Evitar girar al paciente para valorar lab. Evitar girar al paciente para valorar la
pared posterior, aunque sea en bloquepared posterior, aunque sea en bloque   

c. Valorar parrilla costal y esternónc. Valorar parrilla costal y esternón

d. Auscultación de ambos camposd. Auscultación de ambos campos
pulmonarespulmonares

La respuesta correcta es: Evitar girar al paciente para valorarLa respuesta correcta es: Evitar girar al paciente para valorar

la pared posterior, aunque sea en bloquela pared posterior, aunque sea en bloque

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Auscultando la zona abdominal de mesogastrio ¿Qué órganosAuscultando la zona abdominal de mesogastrio ¿Qué órganos

se encuentran en dicha zona?se encuentran en dicha zona?

Seleccione una:Seleccione una:

a. Colon descendentea. Colon descendente

b. Úterob. Útero

c. Vejigac. Vejiga

d. Yeyunod. Yeyuno   



Finalizar revisión

La respuesta correcta es: YeyunoLa respuesta correcta es: Yeyuno

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

De las siguientes afirmaciones indica cual es unaDe las siguientes afirmaciones indica cual es una

contraindicación del sondaje vesical:contraindicación del sondaje vesical:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Globo vesicala. Globo vesical

b. Sangre en el meato urinariob. Sangre en el meato urinario

c. Equimosis perinealc. Equimosis perineal

d. B y C son correctasd. B y C son correctas   

La respuesta correcta es: B y C son correctasLa respuesta correcta es: B y C son correctas

Volver a: Módulo 1. Evalu... %

& NAVEGACIÓN POR EL CUESTIONARIONAVEGACIÓN POR EL CUESTIONARIO

Finalizar revisión

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Finalizar revisión
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Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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La respuesta correcta es: B y C son correctasLa respuesta correcta es: B y C son correctas
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Finalizar revisión
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Finalizar revisión
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